
回答人数 6833 人

１．英語の勉強は好きですか。 ２．外国の人と英語を使って話せるようになりたいですか。

1 好きです 1 話せるようになりたいです

2 どちらかと言えば、好きです 2 どちらかと言えば、話せるようになりたいです

3 どちかと言えば、好きではないです 3 どちらかと言えば、話せるようになりたくないです

4 好きではないです 4 話せるようになりたくないです

回答人数 6096 人

１．お子様は外国語活動（英語）に対して興味・関心が高まりましたか。 ２．家庭でも学校で学習した英語を使ったりしていますか。

1 そう思う 1 そう思う

2 どちらかと言えば、そう思う 2 どちらかと言えば、そう思う

3 どちらかと言えば、そう思わない 3 どちらかと言えば、そう思わない

4 そう思わない 4 そう思わない

３．小学校で外国語活動（英語）の学習をすることは良いことですか。 ４．今後も、外国語活動（英語）の取組を続けてほしいと思いますか。

1 そう思う 1 そう思う

2 どちらかと言えば、そう思う 2 どちらかと言えば、そう思う

3 どちらかと言えば、そう思わない 3 どちらかと言えば、そう思わない

4 そう思わない 4 そう思わない

令和４年度　教育課程特例校による特別の教育課程の実施状況の自己評価及び公表

児童アンケート

保護者用アンケート
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